



## CIRKEVNÁ ZÁKLADNÁ ŠKOLA sv. MICHALA

Volgogradská 2, 071 01 Michalovce

tel./fax: 056/643 62 03

www.czs-svmi.sk

### **Dodatok č.1 k Usmerneniu č.6/2021 riaditeľa CZŠ sv. Michala v Michalovciach pre žiakov a zákonných zástupcov k organizácii a podmienkam vzdelávania žiakov CZŠ sv. Michala v Michalovciach zo dňa 5.3.2021**

#### **Preukazovanie sa čestným vyhlásením o bezinfekčnosti, potvrdením o negatívnom výsledku RT-PCR testu/antigénového testu na COVID-19, potvrdením o prekonaní ochorenia COVID-19 a potvrdením o chorobe dieťaťa**

Zákonný zástupca dieťaťa je povinný pravidelne predkladať čestné vyhlásenie zákonného zástupcu o bezinfekčnosti (príloha 11/a) alebo čestné vyhlásenie zákonného zástupcu o bezinfekčnosti (príloha č.11c), ktoré vyplňujú rodičia s nevyhnutným prezenčným výkonom práce, ktorí nemajú možnosť vykonávať prácu z domu (home office) a rodičia, ktorí patria do kritickej infraštruktúry. Súčasťou čestných vyhlásení zákonných zástupcov o bezinfekčnosti je potvrdenie o negatívnom výsledku testu na COVID-19 (RT-PCR alebo antigénový test) nie staršie ako 7 dní, aspoň u jedného zákonného zástupcu žiaka, ktorý žije s dieťaťom v spoločnej domácnosti. Toto potvrdenie je povinný zákonný zástupca dieťaťa predložiť triednemu učiteľovi buď priloženou kópiou k čestnému vyhláseniu o bezinfekčnosti, alebo k osobnému nahliadnutiu pri rannom nástupe dieťaťa do školy, alebo formou zaslania sms správy triednemu učiteľovi. Čestné vyhlásenie o bezinfekčnosti môže zákonný zástupca dieťaťa zaslať aj formou elektronického vyhlásenia prostredníctvom portálu EduPage, súčasťou ktorého musí byť aj sken potvrdenia o negatívnom výsledku testu na COVID-19, pokiaľ zákonný zástupca dieťaťa nepreukáže toto potvrdenie jednou z vyššie uvedených foriem. **Ak zákonný zástupca dieťaťa alebo dieťa prekonali ochorenie COVID-19 musí zákonný zástupca dieťaťa predložiť vyplnené potvrdenie o prekonaní ochorenia COVID-19 podpísané lekárom (vid'. príloha k vyhláske ÚVZ SR č.97/2021). Čestné vyhlásenie zákonného zástupcu o bezinfekčnosti spolu s potvrdením o negatívnom výsledku testu na COVID-19 (RT-PCR alebo antigénový test) je povinný predkladať zákonný zástupca dieťaťa aj pri nástupe dieťaťa do školy pri jeho predchádzajúcej neprítomnosti v škole viac ako 3 dni.**

**Ak sa dieťa nezúčastňuje prezenčnej formy vzdelávania z dôvodu choroby pri jeho neprítomnosti v škole viac ako 5 dní povinnosťou zákonného zástupcu dieťaťa je doložiť potvrdenie o chorobe dieťaťa vydané lekárom.**

Termín odovzdania vyhlásení o bezinfekčnosti a potvrdení o negatívnom výsledku testu na COVID-19 (RT-PCR alebo antigénový test), sa viaže na 7-dňovú frekvenciu platnosti výsledku testu na COVID-19.

Toto usmernenie nadobúda účinnosť dňom 15.3.2021.

V Michalovciach dňa 12.3.2021

Mgr. Štefan Korinok  
riaditeľ školy

Prílohy:

Potvrdenie o prekonaní ochorenia COVID-19